Opgave 8-4 nr. 13
De lijnstukken AC en BD snijden elkaar in S loodrecht; AS=SC (Van BS en DS is niets gegeven, teken ze voor de duidelijkheid niet even lang.)

Trek AB,BC,CD en DA.

a. Welke drie paar congruente driehoeken komen nu in deze figuur voor?

b. Waarom zijn ze congruent?

Beschouw de volgende figuur:
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Vraag a:

· De congruente driehoek-paren zijn:

· ΔASD is congruent met ΔCSD

· ΔBSA is congruent met ΔBSC

· ΔBAD is congruent met ΔBCD

Vraag b:

ΔASD is congruent met ΔCSD

Omdat:

1. hoek ASD+hoekCSD=90˚ (gegeven, want AC loodreht opBD)
2. AS=SC (gegeven)

3. beide ΔΔ hebben SD gemeenschappelijk

Conclusie:

ΔASD is congruent met ΔCSD volgens het geval ZHZ

ΔBSA is congruent met ΔBSC

Omdat:

1. hoek ASB=hoekCSB=90˚ (Gegeven)

2. AS=CS (gegeven)

3. Beide ΔΔ hebben BS gemeenschappelijk

Conclusie:

ΔBSA is congruent met ΔBSC volgens het geval ZHZ

ΔBAD is congruent met ΔBCD

Omdat:

1. AD=CD (volgt uit vorige congruentie van ΔASD en ΔCSD)

2. AB=BC (volgt uit vorige congruentie van ΔBSA en ΔBSC

3. beide ΔΔ hebben BD gemeenschappelijk

Conclusie:

ΔBAD is congruent met ΔBCD volgens het geval ZZZ

Q.E.D.
